KomnokBujym u3 Jluneapue anredope B 12. maj 2012.

1. VspauyHaTtu neTepMUHAHTY:

1 0 0 0 0 0 2 0

3 0 0 0 0 0 3 3

4 4 0 0 0 0 4 4

5 5 5 0 0 0 5 5

D= 6 6 6 6 0 0 6 6
n—2 n—2 n—2 n—2 n—2 ... 0 n—2 n—2
n—1 n—-1 n—-1 n—-1 n—-1 ... n—1 n—1 n-1

n n n n n n n 2n

2. (a) KpaMepoBOM METONOM PEIUTU CUCTEM JUHEAPHUX jeTHAUMHA y 3aBUCHOCTHU OX a € R:

x + y + (a+1)z = a+1
r — y + (a—1)z = a
ax + 2y + (a+2)z = 2a+1.
(6) Hasectu KpamepoBy Teopemy.
3. Hexka je
8§ 0 3
A= 4 2 2
—-10 0 -3

Ila sn je maTpuna A canuna nujarouasuoj Mmarpunu! Ako jecre, nahu maBepTUbMIHY MaTpury P un
mujaronanany D tarko ma D = P 1AP.

4. Hexka je V KOHaAYHO AMMEH3MOHU BEKTOPCKU IPOCTOP Ham nosmeM F' u L nmmHeapHM omepatop Tor
npocTopa. AKO je p MUHUMAJHU TOJUHOM omeparopa L u f u g momuuomu manm F, nokazaru:

(a) Axo je u(z) = f(z) - g(x) onna je Im(g(L)) € Ker(f(L)).

(6) Aro cy f u g ysajamuo npoctu u u(z) = f(z) - g(z), orga Im(g(L)) = Ker(f(L)).

TEOPUJA:

5. (a) Hedunncary CONCTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOPE JIMHEADHOI OLEPATODA.

(6) Horasaru na je o € F cONCTBEHA BPEMHOCT JUHEAPHOT OIEPATOPA AKO M CaMO aKO je HyJja HeroBor
MUHUMAJHOT MTOJIUHOMA.

6. Hexa je V Berropcku mpocrop aunMensuje 4 san nomseMm F' u L@V — V HunnorenTan omepartop pasHra
2.
(a) Oapemutu Kopmaanosy marpumy onepatopa L, ako L? = 0.
(6) Onpemmtu YKopmarosy Marpumy omepartopa L, axo L2 # 0.
(n) Ha au je L3 =07

7. Hedunucaru arHeapHu omorad Ha ckynoM. lllra je mo CTPpYKTYpU CKyI pellermha XOMOIEHOT
cucTeMa JIMHEeaAPHUX jeTHAuYnHA?



